Карьерный коуч «Обеспечение и защита прав работника»

Дата: 15 апреля 2022 года
Время начала: 11:00 ч.
Время завершения: 12:30 ч.

Место проведения: ГАУ ДПО РС (Я) «Институт развития профессионального образования», г. Якутск, ул. Крупская, 13, зал «Измерение».
Целевая аудитория: студенты – выпускники  

Организаторы: Государственное автономное учреждение дополнительного профессионального образования Республики Саха (Якутия) «Институт развития профессионального образования», координатор - Попова Майя Юрьевна, 8(914)293-91-17
Модератор: Слепцова Василина Васильевна, 8(914)290-70-93.
Спикеры: 
· Руководитель Правовой инспекции труда Федерации профсоюзов Республики Саха (Якутия) - Наталья Ивановна Барковская;
· Заместитель начальника отдела организации заблаговременной работы Управления установления пенсии Отделения по Республике Саха (Якутия) Пенсионного фонда Российской Федерации - Роман Борисович Афанасьев;
· Начальник правового отдела Государственного учреждения – регионального отделения Фонд социального страхования Российской Федерации по Республике Саха (Якутия) - Вадим Сергеевич Максимов;
· Руководитель отдела организации профессионального обучения Государственного комитета Республики Саха (Якутия) по занятости населения - Бурцева Мария Захаровна.

Темы для обсуждения:
· Трудовой договор
· Срок трудового договора
· Испытательный срок
· Заработная плата
· Социальные гарантии 
· Пожелания и напутственные слова участникам/ выпускникам
[bookmark: _GoBack]Ожидаемый результат: повышение правовой грамотности студентов, узнают, что такое трудовой договор, трудовая книжка, пенсионное обеспечение, социальное страхование, коллективный договор и т.п.
