2.2.4 Выявление запроса педагогических коллективов, отдельных педагогов на направления повышения квалификации и профессионального развития.
Данную запрос-таблицу заполняли методисты профессиональных образовательных организаций РС (Я) в конце 2021 года для составления плана кафедры на новый год.
По итогам исследования большим спросом у педагогических работников является направление «образовательных технологий, методов преподавания отдельных дисциплин» 262 человека желают пройти обучение. Также актуальной остается направление «Информационно-коммуникационные технологии в системе образования» - 189 человек. По направлению «Воспитания обучающихся» - 175 (популярной остается курс повышения квалификации «Куратор группы (курса) обучающихся по программам среднего профессионального образования» 85 человек готовы обучиться). 
[bookmark: _GoBack]От образовательных организаций предложений поступило мало. Можно сделать вывод, что это узконаправленная потребность отдельных учреждений. Количество желающих обучиться тоже малочисленное. 
