2.2.7 Развитие цифровой образовательной среды дополнительного профессионального образования педагогических работников

В ГАУ ДПО РС (Я) «Институт развития профессионального образования» в 1 полугодии 2022 года курсы повышения квалификации прошли 401 человек по 14 программам дополнительного профессионального образования. Из них 3 по информационно-коммуникационным технологиям, где обучены 78 слушателей. Доля из всех обученных за полугодие составляет 19,4%.
[bookmark: _GoBack]Время пандемии стало периодом мгновенного перехода образования на цифровое пространство. В условиях постоянного развития информационных технологий информационная компетентность педагога становится все более необходимым. Поэтому программы дополнительного профессионального образования по данному направлению будут востребованы.
Для организации обучения в данное время используются образовательные платформы: Moodle, Getcours, Google-класс. Из-за сложившихся обстоятельств ограниченно реализуется Google-класс. Getcours по техническим данным и с финансовой стороны рассматривается несовершенным, что вызвало сложности в организации дистанционного обучения. Moodle (система электронного обучения) на сегодня остается доступной, но есть необходимость расширения объема для загрузки материалов.

